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Simpoziji, delavnice

OBRAVNAVA BOLNIKA Z DEMENCO
Ljubljana, 16. september 2014

Mesec september je svetovni mesec Alzhei-
merjeve bolezni. V sklopu teh aktivnosti je 
Slovensko združenje za pomoč pri demenci 
Spominčica, Alzheimer Slovenija 16. septem-
bra v Ljubljani v Hotelu Union organiziralo 
okroglo mizo Obravnava bolnika z demenco.

Štefanija Lukič Zlobec je v uvodnem poz-
dravu opozorila na pomembnost ozaveščanja o 
demenci. Na kratko je predstavila društvo Spo-
minčica ter njegova glavna področja delovanja. 
Poudarila je, da je njihov naslednji cilj oblikova-
nje nacionalnega programa za demenco.

Gostje okrogle mize so bili z različnih po-
dročij obravnave bolnika.

Katja Štrukelj, dr. med. spec. psihiatrije, iz 
Psihiatrične klinike v Ljubljani, nas je spomnila 
na delo pokojnega prof. dr. Aleša Kogoja, vodje 
enote za geriatrično psihiatrijo. Izpostavila je, 
da se število hospitalizacij na njihovem oddelku 
zmanjšuje. To pripisuje vedno večjemu ozave-
ščanju ter zaposlovanju psihiatrov v domovih 
za starejše.

Dr. Milica Gregorčič Kramberger, dr. med., 
iz Nevrološke klinike v Ljubljani je predstavila 
njihovo delo ter raziskave, ki pomembno pri-
spevajo k diagnosticiranju demence.

Mag. Tatjana Cvetko, dr. med., spec. dru-
žinske medicine, iz Primorske Spominčice, 
je izpostavila pomen prvega stika dementne 
osebe z družinskim zdravnikom.

Bojanka Genorio, direktorica doma starej-
ših občanov Fužine, je povedala o projektu, 
pri katerem sodelujejo z Nevrološko kliniko 
Ljubljana. Namen projekta je ugotoviti pomen 
in vpliv smeha pri osebah z demenco – smeh 
uporabljajo kot terapevtsko orodje. Na kratko 
je predstavila dejavnosti, ki jih v domu izvajajo.

Skupna misel je bila: demenca ne sme biti 
tabu, zato je potrebno osveščanje.

Maša Birsa

ZA ZLATA LETA 
Laško, 23. september 2014

V Laškem se je 23. septembra 2014 odvijala 
mednarodna konferenca For the golden Age, 
ki je bila obnem zaključni dogodek 1,4 mili-
jona evrov vrednega mednarodnega projekta 
Silver City, financiranega iz programa South 
East Europe. V projekt je bilo vključenih šest 
partnerjev iz šestih mest oziroma območij: 
okrožje iz Budimpešte, Zagreb, Burgas iz 
Bolgarije, Galati iz Romunije, pokrajina Tre-
viso iz Italije in Ekonomski institut – Center 
razvoja človeških virov iz Maribora, ki je tudi 
pripravil zaključno konferenco. Iz sporočila za 
javnost, ki ga je pripravila Nataša Vodušek Fras 
(http://maribor.silvercity.eu/upload/Maribor/
Silver_City-zakljucna_konferenca), povzema-
mo poudarke tega projekta.

Glavni cilj projekta Silver City je bil pri-
spevek k socialno-ekonomskemu razvoju par-
tnerskih mest z ustvarjanjem boljših razmer za 
starejše, da ostanejo dalj časa aktivni v družbi.

Projekt je vključeval starejše od 50 let, ki so 
dolgotrajno brezposelni ali so pred kratkim za-
pustili trg dela in so potrebovali usposabljanje 
in podporo pri ponovni vključitvi na trg dela. 
Druga skupina so bili starejši od 60 let, ki so 
upokojeni ali se približujejo upokojitvi in so 
potrebovali možnosti, da ostanejo aktivni v 
družbi, možnosti za medgeneracijsko sodelo-
vanje in solidarnost. V projekt so bili vključeni 
tudi strokovnjaki in predstavniki ključnih 
organizacij in deležnikov iz vseh šestih par-
tnerskih držav: občine, zavode za zaposlovanje, 
organizacije starejših, izvajalci usposabljanja, 
lokalni delodajalci in organi upravljanja.

Na podlagi analize stanja so partnerji 
začrtali zakonodajne okvirje, strategije, fi-
nančne spodbude, programe zaposlovanja in 
usposabljanja, kar je vodilo do prepoznavanja 
modelov, ki so jih preizkusili. Pilotne projekte 
na področju zaposlovanja starejših od 50 let 


